



索尼 V440A 系列

品质更高画面更清

出场品牌:索尼

透过索尼新近面市的 V440A 和 W380A 两大系列,我们似乎可以看到 2008 年平板高清电视的一些走势。

画面更流畅,索尼已实现了 100Hz 的双倍速度驱动:智能分析移动画面,插入新帧以达到平滑图像,减少拖影,带来 W380A 系列更流畅的临场体验;

家电家居化,有了 V440A 系列所采用的“一线描画”全新设计概念,并配合深蓝色的典雅机身所创造的独特视觉张力,实现了家电与家居的完美和谐;

画质更清晰,W380A 系列运用了索尼顶尖的画质提升处理技术: BRAVIA ENGINE Pro 专业版本图像处理引擎, V440A 系列则通过运用升级版本的 BRAVIA ENGINE 2 图像处理引擎技术,大幅提升了画面处理

能力,有效抑制了信号处理过程中产生的噪音,实现了更加鲜艳逼真的色彩处理,使画质更清晰生动;

娱乐互动化,用户只需通过电视遥控器即可操作连接的 DVD 播放机或蓝光播放机以及 Handycam 数码相机,从享受娱乐视听。拥有具备 BRAVIA 照片秀功能的索尼数码相机、数码相机摄像机的用户还可以通过连接 W380A 系列和 V440A 电视,在大屏幕里欣赏高清音乐、照片、图片。

卧室影院化,卧室过小的空间往往局限了家庭影院的摆放, BRAVIA 的音效系统可以感受到 5.1 声道的模拟效果,在电影播放中, V440A 系列和 W380A 系列采用与电影拍摄同步的每秒 24 帧播放帧数,在家中即可享受到仿佛置身影剧院的影视体验。

双重性格双重体验 精准导航心无陌路

出场品牌:多普达

继 S1 热卖后,多普达乘胜追击,隆重推出了“滑盖版 S1”—— S600,它延续了 S1 流线型的时尚外观,称得上是瘦身版的 S1。

S600 的最大特征在于它的双重性,传统的键盘与流行的触屏相结合,成就了多普达首款下滑盖智能 PPC 手机;更为惊艳的是 S600 采用的双摄像头设计,方便用户随时自拍,还可以进行有声摄影,让拍摄妙趣横生。

除了最新的 window mobile 6 professional 操作系统外, S600 还配置了多种实用软件: Google 搜索引擎、同花顺炒股软件等。

内敛和张扬兼备,知性与感性共存,每个人心中都隐藏着另一

个自己,相信多普达 S600 的双重性格将为用户带来意想不到的双重体验。

作为第二代 GPS 导航手机的典范,多普达 P660 精准的“门址搜索”,即将强大的导航功能按照旅游指南、体育专题、安全伴侣等类别进行细分,足以让我们的心中再无陌路。

值得一提的还有, P660 内置了个人信息安全中心软件,提供了电话和短信防火墙功能,能对恼人的垃圾短信和骚扰电话最大程度地过滤和阻止,而换卡通知功能为手机的遗失增加了找回的可能,规避了个人隐私被窃取的风险。



多普达 S600

给手机来点彩妆



今春推出的四款索爱彩妆靓机,着实能让粉丝们充分领略索爱时尚的大胆,无论是“紫衫精灵” S500c、“红衣女郎” K530c,还是“白雪公主” W908c 和“粉红天使” W580c,用色都相当纯粹、彻底。不得不承认,今季的索爱真的是足够的明媚、足够的灿烂。

继俊峰黑、春蕾黄之后,索爱立信将紫色运用到 S500c 身上, S500c 充满大自然灵感的设计塑造了其高贵典雅、毫不媚俗的产品风格:拥有随季节、日夜轮换而变化的桌面和菜单主题,带给人出乎意料的视觉效果;机身滑盖滑动间隐藏的彩灯会发出耀眼的光芒;播放音乐时,手动 EQ 均衡器等音效调节能营造出幽雅的环境氛围,使用者的心情瞬间安宁下来。

珊瑚红面板与琉璃黑显示屏边框的色彩搭配,将金属质感外壳造成的紧绷感巧妙地缓冲下来,成为新的 K530c 最令人印象深刻的部分。 K530c 的美“内外兼修”——设计唯美、娱乐功能齐全、性价比极高;小巧的机身采用了真空镀膜技术,质感十足;连拍功能可保证精彩瞬间被即时捕捉;丰富的娱乐功能更增添了几分动感节拍。

在推出激情红、贵族黑后,采用流金白颜色的 W908c 更显睿智和时尚,它让使用者追求实用与高效的个人气质得到提升,一如这款手机拥有的强大功能。以“心境感应”功能而闻名的 W908c 内置了最新的 Walkman 3.0 音乐播放器,支持 Shake Control 摇动换曲等独特功能,并让音乐随欢快、忧伤、动感、舒缓等不同心情而变化。

与原来的灰、黑、白外观相比,被染上都市粉的 W580c 多了点温馨和甜美,更重要的是,它和 W580c 充满韵律的音乐功能遥相呼应。 W580c 具备随声音乐手机的独有功能,内置的音乐播放器,同样支持 Shake Control 摇动换曲。 快报记者 徐勇

春暖花开,各路大牌不约而同地陆续发布 2008 春季的最新时尚,一时间,各路 T 台新品济济,达人们目不暇接,一向不缺人气的 IT 圈儿也毫不示弱,各路新品频频跻身圈里的时尚 T 台,秀“身段”、秀“靓丽”、秀“功夫”……

这个春季,IT 圈里的时尚气息更为怡人。

IT 圈里的春季时尚秀

打印也能如此时尚 出场品牌:佳能

谁说打印机就非得笨重的、老土的?佳能在这个春季发布的六款时尚打印机,不仅可以打印出时尚,还可以让你时尚地享受打印。据悉,这六款产品涵盖了喷墨照片打印机、喷墨多功能一体机和激光打印机三大系列,不仅充实了打印机的产品线,更展示了打印机时尚惊艳的一面,它们是:针对家庭和小型办公用户推出的外观设计更轻薄、更时尚的入门级喷墨打印机腾彩 PIXMA iP2680、针对大打印量的商业办公用户推出的拥有独立墨水盒的高速喷墨打印机腾彩 PIXMA iP3500、使用 FINE 墨盒的经济

型多功能一体机腾彩 PIXMA MP476、针对小型工作组推出的具备网络功能的高效多功能传真一体机腾彩 PIXMA MX850、为企业用户推出的高速黑白激光打印机 LASER SHOT LBP3370 和 LBP3310,实现同类产品中最快的 6.5 秒超高首页打印速度。

腾彩 PIXMA iP2680 让记者印象颇为深刻,机身小巧,黑色外观有如钢琴漆般充满质感,银色金属光泽勾勒出精致的曲线,明亮高贵仿佛一件艺术品,摆放在办公室或居室的任一位置,不会像传统办公设备一样冰冷呆板,反而

会为居室增色,平添一抹时尚气息。如此出色的外观,让人感叹打印机的时尚新潮已经不输任何家装饰品了。

腾彩 PIXMA iP3500 的突出表现则在速度,它应用了佳能 FINE 技术,在保证打印品质的同时,并没有牺牲打印速度。打印黑白文档达到每分钟 25 页,而彩色文档更可达到每分钟 17 页,无论是商务办公常用的文件报表还是下载的网页,都能够轻松地快速地完成输出。同时 FINE 技术实现的最高 4800dpi 的分辨率与最小仅为 2pl 的细小墨滴,确保即便是照片也可以清晰地输出,4"x6"

无边距照片仅需 47 秒!

腾彩 PIXMA MP476 则是面向中小商务用户和家庭用户而推出的多功能一体机,打印、扫描、复印……功能一应俱全。腾彩 PIXMA MX850 更是了得,它具有打印、复印、扫描、传真等基本功能,同时还标准配置了以太网接口,轻松实现网络连接打印。独特的自动双面输稿器和双面打印单元能够实现双面文件的双面输出工作,既节省了纸张又增强了美观性;该产品还具有业界独特的制作加密 PDF 文件功能,实现 PDF 访问与打印的保密工作。

快报记者 王多



佳能 PIXMA MX850



佳能 PIXMA MP476



环保节约享优惠 旧卡入网焕新颜

闲置SIM卡配置新号码,免卡费有优惠!

想让家中闲置的旧SIM卡再次获得新生吗?快使用中国移动江苏公司“旧卡新用”业务吧!移动客户只需凭借旧SIM卡即可入网,不仅可以免除卡费,还可享受其他优惠。好处多多,赶快来吧!

中国移动江苏公司同时推出SIM卡卡体回收计划,赶快加入,让我们一起为环保出力!